MAIRIE DE BOUC BEL AIR

CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE PUBLIQUE

DU LUNDI 25 AVRIL 2022
A 18 H 30

ORDRE DU JOUR
	NUMERO
	NATURE DE L'AFFAIRE
	RAPPORTEUR
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22.04.12
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22.04.15
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22.04.20

22.04.21

	Adoption du compte rendu de la séance du 28/03/2022.

Information au Conseil Municipal des décisions prises dans le cadre de l’article L 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales.
Rapport d’activité 2021 du Syndicat Intercommunal du Grand Vallat (SIGV).
Tarification des entrées aux spectacles, animations et expositions de la saison culturelle municipale à la salle Charles Aznavour des Terres Blanches, au Château, à l’espace Jean d’Ormesson et en extérieur.
Demande d’aide financière au Conseil Départemental des Bouches du Rhône dans le cadre du dispositif « Aide à l’embellissement des façades et paysages de Provence » - répartition N°1/2022.
Déclassement anticipé du domaine public : chemin piétonnier situé entre le chemin de la Transhumance et le parking du complexe Guy Drut / secteur Montaury.

Echange du chemin piétonnier situé entre le chemin de la Transhumance et le parking du complexe Guy Drut / secteur Montaury.

Demande de subvention au Conseil Départemental des Bouches du Rhône : travaux d’amélioration en forêt communale – programme 2022.

Versement de la quote-part de la commune aux dépenses de fonctionnement du Syndicat Intercommunal du Grand Vallat (SIGV) pour l’exercice 2022.
« Stage de récompense » des jeunes bénévoles effectuant la surveillance en forêt pendant l’été 2022 – Saint Chaffrey (Hautes Alpes).

Versement d’une subvention exceptionnelle dans le cadre de ses dépenses d’entretien à l’association Amicale du Comité Communal Feux de Forêt (CCFF) de Bouc Bel Air.
Demande de subvention auprès du Conseil Départemental des Bouches du Rhône pour une aide aux équipements de la police municipale de Bouc Bel Air au titre de l’acquisition de matraques télescopiques, de bombes lacrymogènes et de caméras piétons – année 2022.
Création d’une réserve communale de Sécurité civile.
Approbation de la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’énergies et de travaux, fourniture et services en matière d’efficacité et d’exploitation – P.J convention.
Demande de subvention auprès de l’Office Français de la Biodiversité pour la réalisation d’un atlas de la biodiversité – P.J plans.
Création de vingt-huit postes permanents au registre des effectifs.
Création d’un poste non permanent pour faire face à un accroissement saisonnier d’activité.
Suppression de quatorze postes permanents au registre des effectifs.
Modification de la durée de service d’un emploi.

Actualisation de la convention d’objectifs en matière d’amélioration des conditions de vie des agents municipaux et de leur famille – P.J convention.
Questions diverses.
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